
3500 bralnih značk
Vodnikovo bralno značko
je dobilo letos skoraj 50 %
šišenskih osnovnošolskih otrok
KO JE OBCINSKI odbor Zvcze prijateljev
mladine ob začetku šolskega leta 1969/70 s
svojim odborom za bralno značko izdelal tek-
movalni program za Vodnikovo bralno znač-
ko, si ni predstavljal, da se bodo pionirji tako
zavzeto vključili v to kulturno gibanje.

Tekmovanje za bralno značko jc namreč
akcija, ki daje mlademu smisel za pogloblje-
no, kritično branje literarnih dcl in s tem
trajno ljubezen do lepe knjige. To gibanje
ima za mladega bralca širši kulturnovzgojni
pomen: usmerja njegova etična in estetska
čustva v ljubezen do domovine, delovnih Iju-
di, njihovem boju za napredek. Tckmovanje
za bralno značko je hkrati prostovuljna ude-
ležba mladih, njihova izvenšolska dcjavnost,

ki ima namen uvajati mlade v svet umetno-
sti in jim daje tudi sposobnost, da uporab-
Ijajo knjigo za svojo notranjo rast.

Od 1923 otrok, ki so pred dvema letoma
dobili prve Vodnikove bralne značke, so letos
razdelili skoraj 3500 bralnik značk. To pa je
50 % vseh šišenskih osnovnošolskih otrok. Za
uspeh imajo velikc zasluge prosvetni delavci
— mentorji na šolah, slavisti in razredniki.
Zunaj redne učne obveznosti so svetovaJi
tekmovalcem izbiro knjige, podatke o njej,
pisatelju ali pesniku, pregledali so morebitne
literarne ali likovne izdelke, izprašali tek-
movalce itd. Zveza prijateljev mladine se
vloge vseh delavcev seveda zelo zaveda in jo
tudi močno ceni.

Pionirjem pa je občinska ZPM pripravila
srečanja z nekaterimi slovenskimi književ-
niki.

Na prvo v aprilu, kjer je bilo srečanje
tekmovalcev od 2. do 8. razreda, so prišli
pesnika Jože Šmit in Kajetan Kovič, mladin-
ski pisatelj Venceslav Winkler ter ilustrator
Božo Kos. Na drugo, ki je bilo pred nekaj
dnevi, pa so prišli pisateljica Kristina Bren-
kova, pesnik Kajetan Kovič in ilustrator Bo-
žo Kos. Drugo srečanje je bilo srečanje no-

silcev Cicibanove bralne cnačke, to je otrok
1. razreda. Značkarjem so povabljeni brali
svoja dela in odgovarjali na številna vpraša-
nja. Seveda so otroci dobili tudi avtograme,
prenekateremu otroku pa je Božo Kos na-
risal v knjigo za spomin prikupno sliko.

Za prihodnje šolsko leto je pripravil od-
bor za bralno značko novost. Sestavil je nov
tekmovalni program za bralno značko Valen-
tina Vodnika, ki ga bo dobil vsak šolar s
spričevalom. Tako se bo z novim šolskim
letom tekmovanje res lahko začelo na dan
zlatih knjig, 17. septembra, to je dan rojstva
in smrti pisatelja Franceta Bevka.

Tekmovalec pa bo že med šolskimi počit-
nicami lahko pozvedel, kje bo dobil knjigo.
Celo več: Ker bodo sezname knjig dali tudi
v šišensko knjižnico in knjigarno, organiza-
torji računajo, da bodo šolarji kot prilož-
nostna darila sorodnikov ali staršev dobili
prav potrebne knjige, da se bo poslej vklju-
čilo med nosilce priznanja Vodnikove bralne
značke še več tistih, ki je doslej še niso do-
bili.


